ПРОЛЕТАРИИ ВСЕЛ СТРАН. СОЕДИНЯЯТЕСЯ



Газета выходит

Четверг, 15 февраля 1968 года, № 38 (13999)

ОЧАГИ КУЛЬТУРЫ

С ОДЕРЖАТЕЛЬНА, богата событиями мультурим жилы ванией республики. В нобежном тому мильности. В примера предусмателя по достанователя кому примера примера по примера примера по примера по событием упроменениями самодительности. В променения и состания кому примера по примера и событием и событь примера по примера по событием и событь примера по примера примера по примера примера примера по примера примера примера примера по примера прим

В нашей стране созданы самые благоориятные усповия для удовлетворения культурных запросов жарода. Умело педовлювать эти условия, а также опыт, пакопленный в нобилейном году. — такова задача всех чурождений культуры в эти лик

урбжания культуры в эти достоянных разбезатим Наламее Вероссийское советных работаким культуры в применения применения применения сийской Фаграции во мястому, оне паметале конвретивые пути для дальяейшего практического осуществаниях решения XXIII сельзя дариак, новое подъссийское применения умерания паражи отключения умерания применения паражи отключения умерания усуста, вод дариами усуста, вод усуста, вод усуста, вод усуста, вод усуста

учества, все денейня культуры.
На дилх в Неколес сегональсь отчетная конферсил
мутренно отделения. Веврессийсного отверать
реактурество отделения. Веврессийсного отверать
реактурестворов. В преводом тору,
таки реактуре учестворов. В преводом тору,
таки реактурестворов. В преводом тору,
таки реактурестворов. В преводом тору,
тор

временности.

За последние годы театры Уджургии все резе обращаются в ботагствам русской классической дамяктурподосной подосной подосной классической дамяктуродобрения инплаитивы дражителтра им. Кородения Уджургского кульнально-дражителером светра, готоващих к Горьковским дажи востановку пьес «Егор
Булачен и Адреж и «Восси Жевановка».

Почетная другие» в «Васса Желенияма».

Почетная далки театром Удмутия осстоит в том, чтобы парточения в 100-летно од дви рождения В 18. Пеняма спечатали, воспецающие дви-яктествами свершения советских изодей, всличие и торжество деявиских деде.

ских идей.

Большую требовательность предъявляет привтоль к Уднуугской фикарьновии, к ее попцертной деятельность Паражу с тем, что фикарьновия знаномит трудавости. Наражу с тем, что фикарьновия знаномит трудапикка с торочеством дучини, неволительских и итистических сил страны, она призвата швре произзнандоводить удитургскую музанут, монье реботы "де-

мост постороженто данажно соместовом ч формация и раздажно обуснующий правами с студами с петама о сперачаях перситатов и деятем прите отчине утразтра, в частняет с съдовжи и деятем прите отчине утразтра, в частняет с съдовжи и и с съгласном. Съпитанском и Ябиченичени с съдовжи и каталовиях добре повежения и Ябиченичения заданажно оборужавания, понещения остатально по правита притегната и притегната и притегната притегната и притегната и притегната и притегната и притегната и п

Петроссийского совещаеть работивное удух деденностийского праводенности праводенности распорти работи праводения до передусти в изключениями интерестивного праводенности и праводен уделу праводения уделу прав

помунть их в изкань.

Состоявщики уделики большое викимание вопрокультурного строительства. Недостатки в этом ином деле, вспрытые делегатия нопференция, ягоб наколленных в коминском году.— такова задача в учреждений дуалутуры в эти дия.

Недавие Всеросийское совещание работиям удлятуры призвало творческую пятеллическию Е спісною Федерация ко маногому, свы зажетию и аретиме пути для дальчейнието дариже, помен вижна культурные строитьямства. Этот призван на культурные строитьямства. Этот призван информации отключения удентивного дага информации отключения удентивного усуства, кост. денежная Культуры и кусства, кост. денежная Культуры и кусства, кост. денежная Культуры и кусства, кост. денежная Культуры.

простива доск денежной культуры.
На дамк в Пенежно состоямые отчетная конфер
или Уамурского отделяюва Вевроссийского театра
вого общества. В в прошемо театра
или отчета в прости от
или прости
или прос

За последние годы театры Удмуртии все реже об щаются к богатствам русской илисетческой дражат гим. С этим недаль согласитель. Поэтому заслужжая одобрения инпипатыва дражтевитра им. Королено Удмуртского умунивально-дражатеческого театра. товащих и Горькопским дами постальных раже чЕ Бульчев и другие » и «Весса Желенкова».

Бульчев и другие» и «Васса Железнова».

Почетная задача театров Удмуртии состоит и в тутобы подготовить к 100-летию со для рождения В.
Ленина спектакли, воспевающие занечательные същения советских додей, величие и торжество деят сихи дрей.

Большую требовательность предъявляет эрит к Уднургской фикарменни, к ее попцертной деят мости. Нараду с том, что филармения запамият тру щиког с творчеством лучших исполнятельских и тистических, кол, стравы, опы врилявля шкре пре твидировать удохурскую музыку, повые работы цоновлымых компрентров».

Между тем в разакского о'Догургоно правальступани: стигала чефезнаки подсетвиях а деяступани: стигала чефезнаки подсетвиях а деястителено, "Оксименсном в Канссисскем рабоваси: пор ю упредлева даке следует авторальная с водлежнях обору докажения в канссисскем рабоваболозных харбом. Макена кауба не обосновлена и оддежнях обору докажения с деязак работные организация, в также дартейные оргазация калонов и соязолов жиратся с также доко-